
Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей будущей профессии? Итог %

Да, поэтому я сомневаюсь в правильности выбора мною специальности и будущей профессии. 7 8,2%

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою будущую профессиональную деятельность. 51 60,0%

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я надеюсь, что оно прояснится в начале 

практической деятельности. 9 10,6%

Я еще об этом не задумывался. 2 2,4%

Я ошибался в выборе профессии, не до конца узнав, что из себя она представляет 1 1,2%

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах. 15 17,6%

Общий итог 85

Считаете ли Вы, что образовательный процесс способствует раскрытию и реализации Ваших индивидуальных способностей? Итог

В учебном процессе нет возможности реализовать индивидуальные способности, даже если они известны. 12 14,0%

Получение знаний в вузе помогает мне оценить свои индивидуальные способности при существующей методике и 

организации учебного процесса. 26 30,2%

Считаю, что не развитие способностей определяет успех профессиональной деятельности, а реальные условия 

трудоустройства и построения карьеры. 7 8,1%

Трудно раскрыть индивидуальные способности при существующей методике и организации учебного процесса. 21 24,4%

Учебный процесс проявляет индивидуальные способности в области профессиональной деятельности, но затрудняет 

развитие общечеловеческих гуманитарных способностей. 5 5,8%

Это ужас, преподаватели колхозники ,не слушают студентов,относятся как будто они главнее нас,от нас зависит ваша 

их зарплата.Если вы не предпримите меры,мне придется отчислиться и пожаловаться на этот университет за такую 

халатность.Просто так потратил время  и деньги .Либо меняйте преподавателей ,либо штрафуйте из за нарушения 

устава.А про систему обучения вообще молчу.Дают задания и всё,не обучают ,сидят и командуют.Учимся через 

интернет.Пары передвигают как хотят ,думают только о себе ,у нас не спрашивают. 1 1,2%

Я имею смутное представление о своих индивидуальных способностях и думаю, что только практическая деятельность 

после окончания вуза поможет их раскрыть. 14 16,3%

Общий итог 86

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *Из объявлений деканата+ Итог

Не получаю информацию 17 26,2%

Результаты анкетирования - исследование удовлетворенности студентов обучением в КГТУ



Неосновной источник 33 50,8%

Основной источник 15 23,1%

Общий итог 65

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *С информационных стендов университета+ Итог

Не получаю информацию 18 27,7%

Неосновной источник 35 53,8%

Основной источник 12 18,5%

Общий итог 65

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *На кураторских часах+ Итог

Не получаю информацию 19 28,4%

Неосновной источник 24 35,8%

Основной источник 24 35,8%

Общий итог 67

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *При личном общении с администрацией 

факультета (института)+ Итог

Не получаю информацию 21 33,3%

Неосновной источник 25 39,7%

Основной источник 17 27,0%

Общий итог 63

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *На сайте университета+ Итог

Не получаю информацию 25 37,3%

Неосновной источник 19 28,4%

Основной источник 23 34,3%

Общий итог 67

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *Из университетских СМИ+ Итог

Не получаю информацию 18 26,5%

Неосновной источник 19 27,9%

Основной источник 31 45,6%

Общий итог 68

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *От преподавателей+ Итог



Не получаю информацию 4 5,3%

Неосновной источник 27 35,5%

Основной источник 45 59,2%

Общий итог 76

Откуда Вы получаете информацию о различных областях жизни университета?  *От других студентов+ Итог

Не получаю информацию 1 1,3%

Неосновной источник 13 16,3%

Основной источник 66 82,5%

Общий итог 80

Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной профессиональной деятельности? Итог

Да, я считаю, что комплекс знаний по специальности отражает содержание и особенность профессиональной 

деятельности. 22 25,6%

Затрудняюсь ответить. 4 4,7%

на парах профессора Тена Иосифа Григорьевича ничего не понятно, ни зачем нам данная дисциплина и её 

прохождение 1 1,2%

Предметы не связанные с профессиональной деятельностью не нужны (непрофильные предметы) 1 1,2%

Я не задумывался над этим вопросом. Получаю те знания, которые мне положены по государственному 

образовательному стандарту. 21 24,4%

Я получаю недостаточно знаний как по составу дисциплин, так и по структуре их учебных часов. 11 12,8%

Я считаю, что образовательная программа недостаточно полно отражает потребности профессиональной 

деятельности. 26 30,2%

Общий итог 86

Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций, получаемых в КГТУ им. И. Раззакова?  *Теоретические+ Итог

Достаточные 46 62,2%

Недостаточные 5 6,8%

Основательные 23 31,1%

Общий итог 74

Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций, получаемых в КГТУ им. И. Раззакова?  *Общеобразовательные+ Итог

Достаточные 34 51,5%

Недостаточные 7 10,6%

Основательные 25 37,9%

Общий итог 66



Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций, получаемых в КГТУ им. И. Раззакова?  *Практические, прикладные+ Итог

Достаточные 36 47,4%

Недостаточные 23 30,3%

Основательные 17 22,4%

Общий итог 76

Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций, получаемых в КГТУ им. И. Раззакова?  *Дополнительные образовательные 

программы+ Итог

Достаточные 15 22,7%

Недостаточные 20 30,3%

Основательные 31 47,0%

Общий итог 66

Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний умений и компетенций достаточно объективна и справедлива? Итог

Да, в целом существующая система оценки знаний, объективна и справедлива. 35 42,2%

Не совсем. Методы и формы оценки знаний должны быть дифференцированы в зависимости от значимости и места 

дисциплины в образовательной программе. 12 14,5%

Не совсем. Надо оценивать не столько уровень знаний, сколько отношение студента к учебе, его индивидуальные 

способности, самостоятельную работу, активность на семинарах. Существующая система оценки знаний это не 

обеспечивает. 19 22,9%

Нет, не считаю, преподаватели могут проявлять необъективность к оценки одной и той же задачи у разных студентов, 

а также учитывание посещаемости в оценке знаний студентов. 1 1,2%

Нет. Я считаю, что в существующей системе преподаватели могут проявлять необъективность. 13 15,7%

Последний вариант: Нет. ... Но субъективность не искоренить 1 1,2%

Сама система в целом нормальная, но профессор Тен И.Г не умеет правильно ставить задачу и оценивать её 1 1,2%

Система оценивания наверное планировалась быть точной и справедливой ,но некоторые преподаватели почемуто 

отнимают быллы ,за опоздания ,за то что "переписываешь  с телефона ,а не с доски",за опоздания на 5 минут или за то 

что ПЕРЕБИЛ " 1 1,2%

Общий итог 83

 *Наличие необходимой литературы в библиотеках и на кафедрах Университета+ ИтогКак Вы оцениваете 

материально-

техническую 

обеспеченность 

учебного процесса? 



Достаточно хорошая 22 30,6%

Отличная 17 23,6%

Плохая 12 16,7%

Посредственная 21 29,2%

Общий итог 72

 *Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе+ Итог

Достаточно хорошая 32 41,0%

Отличная 20 25,6%

Плохая 13 16,7%

Посредственная 13 16,7%

Общий итог 78

*Доступность ресурсов интернета+ Итог

Достаточно хорошая 30 39,5%

Отличная 19 25,0%

Плохая 10 13,2%

Посредственная 17 22,4%

Общий итог 76

 *Количество мест в читальном зале+ Итог

Достаточно хорошая 22 29,7%

Отличная 26 35,1%

Плохая 10 13,5%

Посредственная 16 21,6%

Общий итог 74

*Наличие учебного и научного оборудования, инструментов, материалов+ Итог

Достаточно хорошая 26 36,6%

Отличная 14 19,7%

Плохая 19 26,8%

Посредственная 12 16,9%

Общий итог 71

*Наличие лабораторий и специализированных аудиторий+ Итог

Достаточно хорошая 25 33,3%

Отличная 16 21,3%

Как Вы оцениваете 

материально-

техническую 

обеспеченность 

учебного процесса? 



Плохая 17 22,7%

Посредственная 17 22,7%

Общий итог 75

*Возможность заниматься физкультурой и спортом+ Итог

Достаточно хорошая 25 34,2%

Отличная 21 28,8%

Плохая 11 15,1%

Посредственная 16 21,9%

Общий итог 73

  *Общежитий+ Итог

Высокий 4 5,8%

Затрудняюсь ответить 36 52,2%

Неудовлетворительный 11 15,9%

Удовлетворительный 18 26,1%

Общий итог 69

 *Столовых, буфетов и пр.+ Итог

Высокий 17 21,5%

Затрудняюсь ответить 4 5,1%

Неудовлетворительный 14 17,7%

Удовлетворительный 44 55,7%

Общий итог 79

*Спортивных залов, площадок+ Итог

Высокий 13 16,9%

Затрудняюсь ответить 7 9,1%

Неудовлетворительный 18 23,4%

Удовлетворительный 39 50,6%

Общий итог 77

*Территории университета (аллей, дорожек и т.д.)+ Итог

Высокий 17 21,5%

Затрудняюсь ответить 2 2,5%

Неудовлетворительный 13 16,5%

Удовлетворительный 47 59,5%

Как Вы оцениваете 

материально-

техническую 

обеспеченность 

учебного процесса? 

Оцените состояние и 

работу социально-

бытовой 

инфраструктуры 

университета



Общий итог 79

 *Мест общественного пользования (коридоров, туалетов, лестниц и т.д.)+ Итог

Высокий 13 16,7%

Затрудняюсь ответить 5 6,4%

Неудовлетворительный 25 32,1%

Удовлетворительный 35 44,9%

Общий итог 78

 *Доступность информации о работе спортивных секций, студенческих клубов, кружков и т.д.+ Итог

Высокий 15 21,1%

Затрудняюсь ответить 9 12,7%

Неудовлетворительный 20 28,2%

Удовлетворительный 27 38,0%

Общий итог 71

*Организация работы студ. клубов, кружков и т.д.+ Итог

Высокий 17 23,6%

Затрудняюсь ответить 14 19,4%

Неудовлетворительный 16 22,2%

Удовлетворительный 25 34,7%

Общий итог 72

 *Уровень материально-технической обеспеченности внеучебной работы+ Итог

Высокий 16 22,9%

Затрудняюсь ответить 14 20,0%

Неудовлетворительный 19 27,1%

Удовлетворительный 21 30,0%

Общий итог 70

 *Организация работы по профилактике нарко-, алкогольной и тобакозависимости+ Итог

Высокий 11 15,5%

Затрудняюсь ответить 22 31,0%

Неудовлетворительный 17 23,9%

Удовлетворительный 21 29,6%

Общий итог 71

Как Вы оцениваете 

организацию 

внеучебной и 

воспитательной 

работы в КГТУ им. 

И.Раззакова?

Оцените состояние и 

работу социально-

бытовой 

инфраструктуры 

университета



*Организация работы по профилактике ВИЧ - инфекций+ Итог

Высокий 8 11,8%

Затрудняюсь ответить 23 33,8%

Неудовлетворительный 16 23,5%

Удовлетворительный 21 30,9%

Общий итог 68

*Организация работы по профилактике правонарушений+ Итог

Высокий 14 20,6%

Затрудняюсь ответить 15 22,1%

Неудовлетворительный 17 25,0%

Удовлетворительный 22 32,4%

Общий итог 68

 *Эффективность и справедливость поощрения студентов за достижения в учебе, спорте и т.д.+ Итог

Высокий 17 23,9%

Затрудняюсь ответить 7 9,9%

Неудовлетворительный 20 28,2%

Удовлетворительный 27 38,0%

Общий итог 71

*Влияние студентов на организацию и планирование внеучебной и воспитательной работы+ Итог

Высокий 21 29,6%

Затрудняюсь ответить 11 15,5%

Неудовлетворительный 13 18,3%

Удовлетворительный 26 36,6%

Общий итог 71

Как Вы оцениваете эффективность и результативность системы менеджмента качества (СМК) КГТУ им. И. Раззакова? Итог

Все супер 1 1,3%

Имею общее представление о системах менеджмента качества, но не имею информации о СМК Университета. 4 5,1%

Не вижу связи между СМК Университета и результатами обучения. 9 11,5%

Не знаю, что это такое. 51 65,4%

Отмечаю влияние результатов анкетирования студентов на организацию учебного процесса и внеучебной 

деятельности. 2 2,6%

Как Вы оцениваете 

организацию 

внеучебной и 

воспитательной 

работы в КГТУ им. 

И.Раззакова?



Отмечаю реальные сдвиги в улучшении качества проводимых занятий. 1 1,3%

СМК Университета дает представление об уровне ответственности руководителей университета перед студентами, 

работодателями и обществом. 4 5,1%

Стало проводиться больше мероприятий, направленных на стимулирование отличных результатов в учебной и 

внеучебной деятельности студентов. 2 2,6%

Увеличилась возможность ознакомиться с потенциальными работодателями и трудоустроиться по специальности. 4 5,1%

Общий итог 78

 *Доступность (для студентов)+ Итог

Высокая 31 38,8%

Низкая 18 22,5%

Средняя 31 38,8%

Общий итог 80

*Активность (частота инициированных ими встреч) + Итог

Высокая 25 31,6%

Низкая 24 30,4%

Средняя 30 38,0%

Общий итог 79

 *Эффективность (решение проблем студентов)+ Итог

Высокая 27 34,6%

Низкая 26 33,3%

Средняя 25 32,1%

Общий итог 78

 *Доступность (для студентов)+ Итог

Высокая 32 40,0%

Низкая 15 18,8%

Средняя 33 41,3%

Общий итог 80

*Активность (частота инициированных ими встреч) + Итог

Высокая 16 20,5%

Низкая 24 30,8%

Средняя 38 48,7%

Как Вы оцениваете 

взаимодействие с 

куратором? 

Как Вы оцениваете 

взаимодействие с 

деканатом? 



Общий итог 78

Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность и вуз, куда бы Вы поступили? Итог

Auca 1 1,3%

В другой вуз на другую специальность (укажите какие) 4 5,1%

В другой вуз на ту же специальность (укажите какой) 17 21,8%

В другой вуз на ту же специальность (укажите какой), В другой вуз на другую специальность (укажите какие) 1 1,3%

В КГТУ им. И. Раззакова на другую специальность (укажите какую) 1 1,3%

В КГТУ им. И. Раззакова на другую специальность (укажите какую), В другой вуз на другую специальность (укажите 

какие) 1 1,3%

В КГТУ им. И. Раззакова на другую специальность (укажите какую), ИБ 1 1,3%

В КГТУ им. И. Раззакова на другую специальность (укажите какую), ИТУ 2 2,6%

В КГТУ им. И. Раззакова на ту же специальность. 43 55,1%

В КГТУ им. И. Раззакова на ту же специальность., В другой вуз на ту же специальность (укажите какой) 4 5,1%

В КГТУ им. И. Раззакова на ту же специальность., В КГТУ им. И. Раззакова на другую специальность (укажите какую) 1 1,3%

Не пошел бы вовсе наверное 1 1,3%

никуда 1 1,3%

Общий итог 78

Где Вы проживаете? Итог

В общежитии. 2 2,5%

Имею свое жилье. 14 17,5%

С родителями (родственниками). 51 63,8%

Снимаю квартиру. 13 16,3%

Общий итог 80


